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Legnica, dnia 06.07.2012r.
KD/AZ/58/2012

Wykonawcy uczestniczacy w postgpowaniu

Zamawiajacy informuje, iz w postgpowaniu o wudzielenie zamoOwienia publicznego na
~Wykonywanie  przegladow  technicznych  PU3  autobuséw  szynowych”  prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisu art. 39 w zw. z art. 132 ust. 1 pkt 5) zw.
z art. 133 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr
113, poz. 759 — tekst jedn. ze zm.), dalej ,,ustawa Pzp”, wptynal wniosek o wyjasnienie tresci
SIWZ.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiajacy przekazuje treS¢ zapytan wraz
wyjasnieniami, bez ujawniania zrodta zapytania :

1. Pytanie  Wykonawcy: ,, Zwracamy sie do  Zamawiajqcego z  wnioskiem
o sprecyzowanie ilosci elementow podlegajacych wymianie w punkcie V.5.c) SIWZ
w odniesieniu do porysowanych szyb, rozszczelnionych pakietow okiennych oraz foteli”.

QOdpowiedz Zamawiajacego:

Ze wzgledow obiektywnych na chwilg obecna nie jest znana liczba uszkodzonych szyb oraz
foteli. Ustlugi objete zakresem prac dodatkowych, o ktérych mowa w Rozdziale V, pkt 5
SIWZ, za ktére Wykonawcy nie przystuguje dodatkowe wynagrodzenie objete sa ryzykiem
Wykonawcy.

2. Pytanie Wykonawcy: , W zwiqzku z zapisami punktu V.7.a) SIWZ zwracamy sie do
Zamawiajqcego z wnioskiem o sprecyzowanie, ktore konkretnie Polskich Normach
obowiqzujq. Nalezy zauwazy¢, ze na gruncie przepisu art. 5 ust. 3 ustawy z dnia 12 wrzesnia
2002 r. o normalizacji (Dz. U. z2002 r., Nr 169, poz. 1386 ze zm.) uznaje sie, iz skutecznos¢
wprowadzenia wymogow zawartych w postanowieniach norm technicznych do tresci
stosunku prawnego wymaga precyzyjnego ich wskazania przez strony”.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Przeglady, bedace przedmiotem niniejszego zamoOwienia, realizowane begda zgodnie z
Dokumentacjg Systemu Utrzymania (DSU) odpowiednig dla kazdego typu pojazdy. W
konsekwencji za obowigzujace nalezy uzna¢ wszystkie aktualne normy wymienione w DSU
kazdego typu pojazdu. Obowiazek realizacji zamdéwienia zgodnie z DSU wynika wprost z
SIWZ oraz z tresci zawieranej umowy.
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3. Pytanie Wykonawcy: ,, Wnosimy o dokonanie zmiany w punkcie VI b SIWZ oraz w §2 ust. 11
Umowy poprzez wydtuzenie terminow realizacji poszczegolnych pojazdow:

a. 214M oraz 214Mb - do 24 dni roboczych

b. 218Mb oraz 218Md - do 34 dni roboczych

Zmiana ta wynika z faktu, ze z uwagi na postawiony przez Zamawiajqgcego wymog usuwania usterek
z uwzglednieniem obiektywnych czynnikow technicznych Wykonawca nie jest w stanie wykona¢

przegladow w czasie podanym przez Zamawiajqcego. Wnioskujemy zatem o przedluzenie terminow
w sposob wskazany powyzej”.

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang w/w termindw.

4. Pytanie Wykonawcy:

.» Wnosimy o dokonanie zmiany w punkcie VIL2. SIWZ, poprzez zastgpienie stow: ,,co najmniej
dwoch ustug polegajqcych na obstudze technicznej poziomow utrzymania PU3, PU4 i PUS dla

autobusow szynowych typu 214M, 214Mb, 218Mb i 218Md” stowami: , ... co najmniej dwoch ustug
polegajqcych na obstudze technicznej na jednym z poziomow utrzymania: PU3, PU4 lub PUS dla

autobusow szynowych jednego z nastepujqcych typow: 214M, 214Mb, 218Mb i 218Md’.

W obecnym brzmieniu jest niejasne czy Zamawiajqcy wymaga wykazania sie doswiadczeniem

polegajqcym na obstudze technicznej ana wszystkich wymienionych poziomach utrzymania dla

wszystkich wymienionych typow, czy tez jednym z wymienionych. Wnioskujemy o sprecyzowanie
tego zapisu”. :

OdpowiedZz Zamawiajacego: Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje, i dokonuje stosownej
zmiany tresci SIWZ, ogloszenia, a takze przedluza termin sktadania ofert.

5. Pytanie Wykonawcy:

.» W zwiqzku z wymaganiami SIWZ okreslonymi w punkcie VIIL 2, zwracamy sie do Zamawiajqcego
z wnioskiem o dopuszczenie mozliwosci zlozenia do oferty jedynie oswiadczenia na temat
dysponowania wymaganymi osobami i narzedziami, zamiast sktadania petnych wykazow. Wynika
fo z faktu, ze przedstawiony przez Zamawiajqcego wykaz narzedzz Jest niezrozumialy - dane
zawarte w nagtowku tabeli nie przystajq do wymagan okreslonych w SIWZ. Ponadto wnioskujemy
o0 odstqpienie od wymagania podawania szczegdétowych danych personalnych 0sob uczestniczqcych
w wykonywaniu zaméwienia z uwagi na ochrone danybh osObowych Wnios'kujemy takze o
dopuszczenie mozliwosci zlozenia ww. wykazu/ oswiadczenia na druku wlasnym Wykonawcy.
Wprowadzenie tych zmian znacznie utatwi wykonawcom sporzqdzenie oferty”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie w/w zmiany. Wymagane przez Zamawiajacego
dokumenty sa zgodne z Rozporzadzeniem Prezesa Rady Ministréw z dnia 30 grudnia 2009 r. w
sprawie rodzajéw dokumentéw, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy oraz form, w
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jakich te dokumenty moga by¢ sktadane (Dz. U. z 2009 r., Nr 226, poz. 1817). Ustawodawca nie
przewidzial mozliwosci zastapienia tych dokumentéw oswiadczeniami wykonawcy.

6. Pytanie Wykonawcy:

Whioskujemy o dokonanie zmiany w §1 ust. 6 Umowy poprzez nadanie mu brzmienia: ,, W ramach
niniejszej Umowy, Wykonawca zobowiqzuje sie dokonywac przeglqdow technicznych na poziomie
utrzymania PU3, bedqcych przedmiotem niniejszego zamowienia, a takze zobowiqzuje sie bez
dodatkowego wynagrodzenia usuwaé wykryte w zwiqzku z wykonywanymi przegladami wady i
usterki,(...)” Uzasadnieniem tej modyfikacji jest fakt, ze w dotychczasowym brzmieniu umowy nie
‘wynikato w sposéb dos¢ wyrazny, ze przedmiotem jest wykonywanie przeglqdéw PU3”

QOdpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacj¢. Z postanowien §1 ust. 2 oraz §2 jednoznacznie
wynika, iz : ,,Przedmiotem niniejszej umowy jest ,,Wykonywanie przegladow technicznych PU3
autobusow szynowych”, bedacych w posiadaniu Zamawiajacego”. §1 ust. 6 odnosi si¢ do prac
dodatkowych objetych wynagrodzeniem z tytutu wykonywanych przegladow, o ktérych mowa w
§2 ust. 2 Umowy.

7. Pytanie Wykonawcy:

., Wnosimy o dokonanie zmiany §2 ust. 9 Umowy poprzez dodanie zdania: ,,Strony dopuszczajq
mozliwos¢é przesuniecia terminu realizacji umowy za wzajemnq zgodq”. Pozwoli fo na
zabezpieczenie intereséw obu stron w przypadku zaistnienia czynnikéw obiektywnych
utrudniajqcych terminowq realizacje Umowy”.

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzong zmiang. Umowy o
zamOwienia publiczne sa umowami zawieranymi na czas okreslony. Warunki zmiany Umowy, w
~ tym w zakresie terminow realizacji zostaty okreslone w §7 Umowy.

8. Pytanie Wykonawcy:

Wnosimy o dokonanie zmiany §2 ust. 12 Umowy poprzez modyfikacje zdania drugiego i nadanie
mu brzmienia: ,,Ustalenie dtuzszego terminu w zwiazku z koniecznoscia wykonania dodatkowych
prac wymaga zgody obu stron”.

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy nie wyraza zgody na postulowang zmiang.

9. Pytanie wykonawcy:

,» Wnosimy o skorygowanie $4 ust. 7 Umowy poniewaz z uwagi na pominiecie kilku stow, zdanie
wymaga redakcyjnej korekty”.
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Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode i dokonuje stosownej modyfikacji §4 ust. 7 Umowy, ktdry otrzymuje
brzmienie:

Podstawa, do wystawienia faktury VAT, o ktoérej mowa w ust. 6 jest wykonanie ustugi bedacej
przedmiotem niniejszej Umowy, potwierdzone protokotem zdawczo — odbiorczym podpisanym
przez Komisarza Odbiorczego bez uzasadnionych zastrzezen co do wykonanej ustugi.

10. Pytanie Wykonawcy:

., Wnosimy o dokonanie zmiany §5 ust. 1 Umowy poprzez nadanie mu brzmienia: , Wykonawca
udziela 6-miesiecznej gwarancji na ustugi wykonane w ramach niniejszej Umowy, liczqc od dnia
podpisania protokotu zdawczo-odbiorczego. Warunkiem utrzymania gwarancji jest zlecanie
przegladow P2 dla Wykonawcy”. Zmiana ta wynika z faktu, ze Wykonawca nie moze da¢ gwarancji
na ustugi wykonywane w ramach Umowy, poniewaz nie bedzie mial wplywu na pojazd, ani na
usuwanie usterek, jesli nie bedzie robit przeglqdow P2”.

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy nie wyraza zgody na postulowang zmiang

11. Pytanie vaonawcy.:

., Wnosimy o usuniecie punktu 5 w §3 Umowy. W naszej opinii zapisane kary umowne w sposob
wystarczajqcy zabezpieczajq interesy Stron”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na postulowang zmiang.

12.Pytanie Wykonawcy:

., Wnosimy o dokonanie zmiany §5 ust. 5 Umowy poprzez dodanie stow. ,,... oraz w zwiqzku z
dzialaniem 0s6b trzecich, np. wandalizmem”.

Odpowiedz Zamawiaj a,éego:

Zamawiajacy wprowadza stosowng zmiane do wzoru Umowy. §5 ust. 5 otrzymuje brzmienie:

»Gwarancja nie dotyczy wad powstalych w zwigzku z nieprzestrzeganiem przez Zamawiajacego
warunkow technicznych dotyczacych eksploatacji autobusu szynowego, oraz nie przestrzegania
instrukcji eksploatacji i konserwacji autobusu szynowego. oraz w zwiazku z dzialaniem o0s6b
trzecich, np. wandalizmem”.

13.Pytanie Wykonawcy:
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Wnosimy o dodanie w §6 Umowy kolejnego punktu o tresci: ,,Wysoko$é kar umownych jakimi
zostanie obcigzony Wykonawca, w zadnym wypadku nie moze przekroczyé 10% wartosei
wynagrodzenia okreslonego w §4 ust. 1”7

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na postulowang zmiane.

14 Pytanie Wykonawcy:

,» Wnosimy o ujednolicenie tabeli ,,Prace dodatkowe” znajdujqcej sie w formularzu ofertowym z
tabelq znajdujqcq sie w Umowie. Z uwagi na rozne nagiéwki tabele te bedq zawiera¢ inne dane. W
zwiqzku z tym, zwazywszy na fakt, ze zgodnie z ustawa Prawo zamowien publicznych, zakres
Swiadczenia wykonawcy wynikajacy z umowy jest tozsamy z jego zobowiqzaniem zawartym w
ofercie (art. 140). W celu unikniecia ewentualnych watpliwosci w tej materii, prosimy o dokonanie
stosownej modyfikacji”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na postulowang zmiang. Obie tabele sa spdjne i zawierajq te same
dane. Roznica dotyczy pozycji ,,Cena brutto za komplet x ilo$¢ sztuk”, wystepujacej w tabeli
zamieszczonej w formularzu oferty. Pozycja ta jest niezbedna dla wyliczenia ceny catkowitej za
prace dodatkowe, co jest niezbedne dla oceny i poréwnania zlozonych ofert. W zalaczniku do
Umowy podane zostana ceny jednostkowe poszczegdlnych podzespotow oraz ilosci sztuk, zgodnie
z tre$cig formularza oferty. Poniewaz jednak rozliczenia za prace dodatkowe beda dokonywane na
podstawie ilo$ci wykonanych prac, wskazywanie wartosci wynikajacej z pozycji ,,Cena brutto za
komplet x ilo$¢ sztuk” formularza oferty byloby niecelowe. Zamawiajacy nie zobowiazuje si¢
bowiem do nabycia pelnej ilosci wskazanych w ofercie podzespoldw, a jedynie takiej, ktora okaze
sie niezbedna w toku realizacji zamowienia.

15. Pytanie wykonawcy:

Wnosimy o udostgpnienie SIWZ w wersji edytowalnej, co znacznie utatwi wykonawcom
sporzadzenie oferty. '

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy udostepnia zataczniki do SIWZ, niezbedne do skonstruowania oferty w wersji

edytowalnej.

Majac na uwadze tre$¢ udzielonych wyjasnien, Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy Pzp zmienia tre$¢ SIWZ w nastgpujacy sposob:

1. Rozdzial VII pkt 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:
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»2. posiadania wiedzy i doSwiadczenia.

Warunek niniejszy zostanie uznany za spelniony jezeli Wykonawca wykaze si¢ wykonaniem
(wykonywaniem) w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosdci jest krotszy - w tym okresie, co najmniej dwoch uslug
polegajacych na obstudze technicznej pozioméw utrzymania PU3, PU4 lub PUS dla autobusow
szynowych jednego z nastepujacych typow 214M, 214Mb, 218Mb i 218Md.

Ocena spelnienia powyzszego warunku wymaganego od Wykonawcoéw zostanie dokonana na
podstawie przedtozonego oswiadczenia oraz dokumentow tj.

e wykazu wykonanych, a w przypadku $wiadczen okresowych lub ciaglych rowniez
wykonywanych, dostaw lub ustug w zakresie niezbgdnym do wykazania spelniania
warunku wiedzy i dos§wiadczenia w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu
sktadania ofert albo wnioskow o dopuszczenie do udzialu w postgpowaniu, a jezeli
okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy - w tym okresie, z podaniem ich wartosci,
przedmiotu, dat wykonania i odbiorcéw, oraz zataczeniem dokumentu
potwierdzajacego, ze te dostawy lub ustugi zostalty wykonane lub sa wykonywane
nalezycie '

wedtug formuly spelnia - nie spelnia”
2. §4 ust. 7 wzoru umowy, stanowiacego zatacznik nr 5 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

,Podstawa do wystawienia faktury VAT, o ktérej mowa w ust. 6 jest wykonanie ustugi bedacej
przedmiotem niniejszej Umowy, potwierdzone protokotem zdawczo — odbiorczym podpisanym
przez Komisarza Odbiorczego bez uzasadnionych zastrzezen co do wykonanej ustugi” .

3. §5 ust. 5 wzoru umowy, stanowiacego zatacznik nr 5 do SIWZ otrzymuje brzmienie:
,Gwarancja nie dotyczy wad powstalych w zwiazku 2z nieprzestrzeganiem przez

Zamawiajacego warunkow technicznych dotyczacych eksploatacji autobusu szynowego, oraz
nie przestrzegania instrukcji eksploatacji i konserwacji autobusu szynowego oraz w zwiazku z
dziataniem os6b trzecich, np. wandalizmem”.

Na podstawie art. 38 ust. 4a ustawy Pzp, w zwiazku z art. 12a ust. 1 i 2 pkt 1) ustawy Pzp
Zamawiajacy wprowadza zmiany w tresci ogloszenia i przedluza termin skladania ofert, Pzp
do dnia: :

30 lipca 2012 r. godz. 10:00
otwarcie ofert nastapi dnia 30 lipca 2012 r. godz. 10:30
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Majac na uwadze powyzsze, Rozdzial XX SIWZ otrzymuje brzmienie:
»XX. Termin skladania ofert.

1.

2.

9]

P

Ofertg nalezy zlozy¢ w zamknigtej kopercie w siedzibie Zamawiajacego w Legnicy przy ul.
Wojska Polskiego 1/5 w nieprzekraczalnym terminie do 30 lipca 2012 r. do godz. 10:00
Koperte nalezy zaadresowac¢ jak nizej:

Koleje Dolnoslgskie S.A.
ul. Wojska Polskiego 1/5
59-220 Legnica
Oferta w postepowaniu na ,Wykonywanie przegladéw technicznych PU3 autobuséow

szynowych”
Otworzyé na publicznej sesji otwarcia ofert w dniu 30 lipca 2012 r., godz. 10:30

Konsekwencje zlozenia oferty niezgodnie z w/w opisem (np. potraktowanie oferty jako
zwyklej korespondencji i nie dostarczenie jej na miejsce sktadania ofert w terminie
okreslonym w SIWZ) ponosi Wykonawca. }

Wykonawca moze przed uptywem terminu do sktadania ofert, zmieni¢ lub wycofaé oferte.
W przypadku zlozenia oferty po uplywie terminu okreslonego w pkt. 1 Zamawiajacy
niezwlocznie Zawiadomi Wykonawce o ztozeniu oferty po terminie oraz zwréci oferte po
uptywie terminu do wniesienia odwolania.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 30 lipca 2012 r. w siedzibie Zamawiajacego przy
ul. Wojska Polskiego 1/5 w Legnicy o godzinie 10:30.

Z zawartoscia ofert nie mozna zapozna¢ si¢ przed uplywem terminu otwarcia ofert.

Otwarcie ofert jest jawne. W przypadku nieobecnosci Wykonawcy przy otwarciu ofert,
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy, na jego wniosek informacje z sesji otwarcia ofert.
Bezposrednio przed otwarciem ofert Zamawiajacy poda kwote jaka zamierza przeznaczyé
na sfinansowanie zaméwienia.

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 12 a ust. 3 ustawy Pzp zamieszcza informacj¢ o

zmi

anach ogloszenia na stronie internetowej i w miejscu publicznie dostepnym w swojej

siedzibie.

WICEPREZES ZARZADU
; d@

Genowefa Ladniak
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